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            SLOVENSKÁ

             REGINA LEGIONIS
                    2/2019          Občasník Máriinej légie                
                          Povinnosti voči Panne Márii

     Úplná oddanosť Panne Márii formou sústredenej meditácie a horlivej práce sa ukladá každému členovi ako slávnostné poverenie. Má sa považovať za základnú súčasť povinností, ktorá stojí pred všetkými inými záväzkami, vyplývajúcimi z členstva.
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 Légia má cieľ prinášať svetu Pannu Máriu ako spoľahlivý prostriedok získavania sveta pre Pána Ježiša. Je preto zrejmé, že legionár bez Panny Márie vo svojom srdci sa tu nemôže uplatniť. Veď sa nezhoduje so zámerom Légie! Je ako odzbrojený vojak, pretrhnuté puto, či skôr ochrnutá ruka – spojená síce s telom – ale s akým úžitkom pre prácu?! Úlohou každej armády musí byť zabezpečenie spojenia medzi vojakmi a veliteľom. Len tak sa môže dohodnutý plán hladko uskutočniť. Armáda má konať ako jeden. Na tento cieľ je zameraný celý vojenský výcvik. Navyše, u vojakov všetkých slávnych armád histórie nachádzame vášnivú oddanosť svojmu veliteľovi, ktorá umocňovala ich jednotu s ním a viedla ich k ľahšiemu obetovaniu sa v boji podľa jeho plánu. O takomto veliteľovi sa hovorilo, že bol inšpiráciou a dušou svojich vojakov, že bol v ich srdciach, že bol s nimi jedno a podobne. Tieto zvraty opisujú účinok jeho vplyvu a do istej miery sú pravdivé. Takéto zjednotenie však môže byť prinajlepšom len citové alebo mechanické. Inak je to so vzťahom medzi kresťanom a jeho Matkou Máriou. Keď povieme, že veriaci legionár ju nosí vo svojom srdci, vyjadríme tým jeho zjednotenie s ňou len veľmi nedokonale. Hĺbku tejto jednoty totiž Cirkev vyznáva v takých tituloch Panny Márie, ako Matka Božej milosti či Prostrednica všetkých milostí. Tieto tituly vyjadrujú moc Márie nad životom duše ako niečo také dokonalé, že onen dôverný vzťah nemožno priliehavo porovnať ani s tým najužším pozemským putom, akým je puto matky a nenarodeného dieťaťa. Keď chceme lepšie pochopiť, aké je miesto Márie v pôsobení milosti, môžeme si pomôcť obrazmi z iných prirodzených procesov: krv sa nerozprúdi inak, len vďaka srdcu; nevyhnutným spojivom s viditeľným svetom sú oči; a vták aj napriek trepotaniu krídlami nevzlietne bez podpory vzduchu. Rovnako ani duša sa podľa ustáleného Božieho poriadku nemôže sama, bez Márie, povzniesť k Bohu alebo vykonať Boží skutok.




                            Z príručky Máriinej légie

                                Z rakúskej Reginy Legionis
                     Drahí legionári, modliaci sa členovia




a priatelia Máriinej légie!

     „Azda /Boh/ nemôže okolo svojej štandardy zhromaždiť veľkú armádu, ale od každého muža v nej chce to, aby sa stal hrdinom, oddaným mu úplne a z celého srdca.“ /Citát z príručky str. 141/

     Už ste sa raz vydali na cestu hľadania toho, čo vlastne hovorí Frank Duff o hrdinstve v živote každého legionára? Tento uvedený citát ma akosi núti ísť po takejto ceste hľadania. Pritom nachádzam znova a znova, že vlastne celá príručka je návod, ako sa stať hrdinom pre Pána. 

     Prekonávanie zotrvačnosti, keď ideme verne každý týždeň na stretnutie, odvaha zhovárať sa – často s cudzími ľuďmi o viere, nechať sa posielať tam, kam by sme sami nikdy nešli, vernosť učiteľskému úradu Cirkvi a omnoho viac, svedčí o hrdinstve. Mária naša Kráľovná volá svojich legionárov k vernej službe – či už aktívnej alebo modliacej a formuje nás tak, aby sme sa – podobne ako Dávid – s našimi slabosťami, stávali nástrojmi neba. /Príručka str. 85/



              Srdečne vás zdraví vaša Elisabeth Ruepp




                          Prezidentka Senátu Rakúska

            Správa zo stretnutia Senátu a korešpondentov


       za mesiac november 2019

     Duchovný vodca Senátu Rakúsko p. Florián Calice povedal v Allokutio: Modliaci sa členovia Máriinej légie zobrali na seba neľahkú ale čestnú úlohu – každý deň sa pomodliť celú Tesseru a svätý ruženec . Aktívni členovia sa modlia len Catenu Legionis, každý týždeň sa zúčastňujú na stretnutí prezídia a vykonávajú apoštolskú prácu v trvaní 2 hodiny týždenne vo dvojici. Ale i legionár, ktorý otvorí svoje srdce Bohu, začne túžiť po stretnutí s Ním. To sa neobíde bez každodennej osobnej alebo spoločnej modlitby sv. ruženca. Edel Mary Quinn sa modlila celý deň. Modlitba, sv. omša, práca ako modlitba, opäť modlitba, to bola jej celoživotná a stála Adorácia z čistej lásky k Pánu Ježišovi. Náš príklad je Panna Mária i sám náš Pán, ktorý povedal Petrovi: „Modlil som sa za Teba“. Diabol totiž chce preosievať.
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                 Dôležité nariadenie z Koncília v Dubline              

                             Ochrana detí a mládeže

     Najnovšie dejiny Cirkvi nás nútia zaoberať sa závažnými pravidlami pri práci s deťmi a mládežou.

1/ V prvom rade platí to, čo už je v Príručke. Práca legionára sa koná len vo dvojici. Je potrebné zamyslieť sa nad sebou a partnerom a tiež nad tým, ako naše slová a správanie pôsobia na okolie, ktoré nás pozoruje.

    Môže sa stať, že narazíme na nejaké závodnosti v okolí detí, ktoré nie sú brané ako slobodné bytosti, na ktoré je konaný nátlak doma, v škole a podobne. V takom prípade sme povinní tieto deti chrániť a podporovať. Poznáme poučenie, že deti majú v Božom Kráľovstve vynikajúce postavenie. Tak, ako dobrí rodičia, im chceme ukázať Krista, doprevádzať ich na ceste k nemu, zdieľať s nimi naše skúsenosti. Nesmieme zneužiť ich dôverné zdieľanie. Vedieme ich ku Kristovi, nepripútavame ich k sebe. Nesmieme ich dirigovať ani ich obmedzovať.Zachádzajme veľmi starostlivo s ich duševnou, duchovnou, psychickou, citovou a telesnou neporušenosťou. 
     Nové pravidlá hovoria, že legionári, ktorí pracujú s deťmi musia každý rok v septembri a tiež pred začiatkom každej legionárskej akcie tieto nové pravidlá podpísať.
Blízkosť a odstup
     Musíme sa stále kontrolovať, pretože práca s maloletými spočíva na blízkosti a odmeranosti. Dbajme len na duchovnú blízkosť. Blízkosť a odstup určuje dieťa – ale tu si dávajme pozor. Zneužitie detí a mládeže je hrubé a násilné použitie sily z pohľadu postihnutého aj vtedy, keď to autoritatívna osobnosť cíti inak. Problém nastáva pri športe, kutilstve a podobne. Je tu potrebná veľká citlivosť, pretože určitej blízkosti sa tu nedá vyhnúť.

Sexuálne zneužitie

     Môže vzniknúť určitá telesná príťažlivosť medzi dospelým a dieťaťom, ale nesmie sa zneužiť k určitému uspokojeniu. To by potom bolo zneužitie z pozície sily. Biskupská konferencia preto vypracovala pravidlá, ktoré platia v celej Cirkvi pre zamestnancov, dobrovoľníkov a laikov.  Pri nejakom podozrení je potrebné obrátiť sa na kňaza, v légii na duchovného vodcu a prezidenta a na vyššiu radu. Pri každej akcii musí byť menovaný „Ochranca pravidiel“, ktorého je potrebné kontaktovať ako prvého. Viceprezident to potom oznámi vyššej rade.

 Všetci, ktorí pracujú s deťmi musia tieto pravidlá poznať!
                             Príspevky legionárov
         Priateľstvo z  duchovných cvičení v Piešťanoch
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     V januári 2019 som sa prihlásila na duchovné cvičenia do Piešťan. Bola som zvedavá a plná očakávania. Po prvý krát som sa zúčastnila na akcii poriadanej Máriinou légiou. Hneď prvá prednáška bola o vzťahoch, no a to je pre mňa veľmi boľavá téma. Bola som po nej veľmi dotknutá, takže keď kňaz povedal, že môžeme pristúpiť k sviatosti zmierenia, bola som rada a išla som za ním, požiadať ho o pomoc. Odišla so spokojná a kľudná, dal mi užitočné rady.
      A tak pokračovali ďalšie dni, ja som sedela v kaplnke v poslednej lavici, kde sedela ešte jedna žena. Asi v polovičke duchovných cvičení si prisadla ku mne jedna pani, ktorá predtým sedela vpredu. Nevenovala som tomu veľkú pozornosť. Ale ona už odvtedy sedávala pri mne stále, keď sme sa v kaplnke modlili. Nepoznali sme sa, nikdy sme sa predtým nevideli, až na duchovných cvičeniach. Raz sa ma spýtala, prečo sa neusmejem, prečo som stále taká vážna. Bola som z toho prekvapená, neodpovedala som jej. Pokúsila som sa usmiať a to bolo všetko. 
     Stretávali sme sa v kaplnke, prehodili sme medzi sebou pár slov a ona mi stále hovorila, aby som sa usmiala. Do konca duchovných cvičení sme sa skamarátili a veľa sme sa smiali, mala úžasne nákazlivý smiech. Pri odchode domov sme boli dobrými kamarádkami, dokonca ma obdarovala dvomi anjelikmi, ktorých sama veľmi pekne ušila. Boli sme dojaté, tiekli nám slzy po lícach. Vrátili sme sa domov a čas plynul. 
     Po nejakom čase som si uvedomila, že sa na ľudí usmievam, oni si to všímajú a hovoria mi, že už nemám taký prísny pohľad. Vtedy som si spomenula na moju novú kamarádku z duchovných cvičení. Intenzívne som na ňu myslela a chcela som sa s ňou stretnúť a povedať jej o zmene v mojom správaní. Ku stretnutiu prišlo v lete a to 29. Augusta. Kúria Máriinej légie zorganizovala púť do Podunajských Biskupíc k blahoslavenej sestre Zdenke. Krásny kostolík, vítali nás rehoľné sestry, ktoré nám po svätej omši urobili prednášku o živote sestry Zdenky. Po skončení prednášky sme mali možnosť uctiť si relikviu sestry Zdenky, ako som tak stála v rade na konci kostola, zrazu ma niekto oslovil po mene, si to ty? Boli sme šťastné obidve, že sme sa stretli. Vyobjímali sme sa a ja som jej povedala, že mi úplne zmenila život. Povedala som jej o všetkom, čo sa mi odvtedy prihodilo a ona sa rozplakala. Povedala mi, že ani si neviem predstaviť ako je rada a zase ma vystískala. To všetko v kostole. Potom sme išli každá za svojimi spolupútnikmi a po chvíľke sme sa zase stretli. Povedala mi, že už ma hľadala, pretože mi niečo kúpila, aby som ju chvíľu počkala, že mi to prinesie. Keď sa vrátila, podávala mi do rúk knihu od sestry Zdenky „Usmievaj sa!“ Boli to myšlienky blahoslavenej Zdenky. Som vďačná Pánu Bohu, že poslal do môjho života túto úžasnú ženu, ktorá dokázala s Božou pomocou zmeniť môj život na krajší, veselší. Vďaka.



      Prezídium Kráľovnej posvätného ruženca  Trnava 





                 Zuzana Rešetová

                           Duchovná obnova Kúrie Trnava
     19.10.2019 sa aktívni legionári zišli vo farnosti Most pri Bratislave, aby načerpali potrebné sily z duchovnej obnovy, ktorú náš duchovný vodca, vdp. Stanislav Stohl, pre nás pripravil.  
       Duchovná obnova sa začala o 15,00 hodine úvodnými modlitbami a vyloženou Oltárnou sviatosťou. Pokračovali sme Korunkou Božieho milosrdenstva a prvou časťou prednášky o Eucharistii. Nad jej obsahom sme potom v tichosti rozjímali. Po krátkej prestávke nasledovala druhá časť prednášky o Božej Matke, Panne Márii s rozjímaním. Duchovný otec nám na záver udelil požehnanie so Sviatosťou Oltárnou.
     Pol hodinu pred svätou omšou sme sa pomodlili posvätný ruženec a záverečné modlitby tessery. O 18,00 duchovný otec slávil Tridentskú svätú omšu v latinskom jazyku. 

     Po skončení svätej omše sme sa obohatení a duchovne posilnení rozišli do svojich domovov.

     Veľké Pán Boh zaplať a tiež naša vrelá vďaka patrí nášmu duchovnému vodcovi za jeho starostlivosť o nás. A vďaka patrí aj všetkým legionárom za hojnú účasť na duchovnej obnove.





                             Ľudmila Lechovičová
                                                                     Prezidentka Kúrie Trnava 
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                 Stretnutie aktívnych členov Máriinej légie
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     Stretnutie aktívnych členov Máriinej légie sa konalo v sobotu 26. Októbra 2019 vo Svätom Jure. Každé stretnutie legionárov sa začína modlitbami légie a nebolo to iné ani v túto sobotu. Po modlitbách sestra prezidentka, Ľudka Lechovičová poďakovala otcovi Jánovi Zetochovi, že nám umožnil stretnutie v kláštore Piaristov. Privítala vdp. dekana Jozefa Mišíka, dp. Juraja Čisara a legionárov. Stretnutie pokračovalo svätou omšou, kde nám bola sprítomnená na oltári obeta Pána Ježiša na kríži. 

     Po svätej omši pozvali členky prezídia Máriinej légie zo Svätého Jura všetkých do spoločenskej miestnosti, kde stretnutie pokračovalo. Pri šálke teplej kávy a koláčiku sme spomínali na spoločné podujatia – duchovnú obnovu, duchovné cvičenia, Aciés, púte a podobne. Do diskusie sa zapojili i členky nových prezídií z Horných Orešian a Modranky. Hovorili o dôležitosti prepojenia medzi týždňovým stretnutím a apoštolátom na jednej strane a povinnosti voči rodine na strane druhej. A my starší sme si len povzdychli o potrebe mladých legionárov. 
     Hovorili sme aj o budúcej spolupráci Kúrie Trnava a Kúrie Pezinok, o podujatiach, ktoré budeme spoločne pripravovať.

     Na záver nasledovala rozlúčka s poďakovaním prítomným  kňazom, vzájomnými objatiami legionárov a želaniami Božieho požehnania a dobrého  zdravia a s prísľubom skorého stretnutia v budúcom roku, na ktoré sa už teraz všetci tešia.





                Katarína Kovačovská




                      Viceprezidentka Kúrie Trnava
                                       Sila modlitby

     Dostala som malú brožúrku k úcte svätého Antona Paduánskeho. Zamilovala som si svätého Antona a začala som sa k nemu modliť každý deň.
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     Moja dcérka Janka práve čakala bábätko. Bola už celý deň v pôrodnici a zatiaľ nič. V ten deň som sa zabudla pomodliť litánie. Až večer, keď som pozerala televízor okolo 17. hodiny, dostala  som vnuknutie: Čo pozeráš ten televízor, čo sa nemodlíš? Vypla som televízor, a hneď mi napadlo, aby som sa pomodlila litánie k svätému Antonovi. Asi o 18. hodine som dostala správu, že sa mi narodil zdravý vnúčik. Bola som šťastná a po lícach mi stekali slzy ako hrachy. Slzy vďačnosti, slzy radosti a lásky a skutočnej viery v silu modlitby k svätému Antonovi Paduánskemu.
Po troch mesiacoch.

     Práve som upratovala byt, keď mi priateľka zavolala s plačom v hlase, že jej dcérka je už 3 dni v pôrodnici a ešte stále nerodí. Toto mi pripomenulo, keď aj moja dcérka bola v pôrodnici. Tak som ju povzbudila a povedala som jej, nech sa pomodlí desiatok ruženca a ja že sa pomodlím k sv. Antonovi Paduánskemu. A ešte som jej povedala, že keď doupratujem narodí sa jej vnúčik. Tak sa aj stalo, po 18.-tej hodine som dostala správu, že sa jej narodil zdravý vnúčik. Keď som jej zavolala, zaplavili ju slzy radosti a lásky. 
     To sú moje dva príbehy podobné ako vajce vajcu. To nevymyslíš, to môže len modlitba  a úcta k sv. Antonovi Paduánskemu. Sv. Anton je veľmi presný v mojich dvoch príbehoch zo života. Láskavý, milujúci, verný pestún Nebeského Dieťaťa. Sv. Anton vďaka Ti za vypočuté modlitby. Mám Ťa v srdci.





Prezídium Matky dobrej rady Modra






            Mária Geršičová

Príspevky do časopisu posielajte na adresu: julka.sevcikova@gmail.com
