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            SLOVENSKÁ

             REGINA LEGIONIS
                    1/2020             Časopis Máriinej légie                
                            Légia a laický apoštolát

     Ako mnoho iných veľkých princípov, aj apoštolát sám osebe pôsobí ako niečo chladné a abstraktné. Preto hrozí skutočné nebezpečenstvo, že nezapôsobí dosť príťažlivo a laici tak nebudú odpovedať na pozvanie k ponúkaným vysokým cieľom. Ba čo horšie, budú sa považovať za neschopných odpovedať. A bolo by priam katastrofou, keby sa upustilo od úsilia presvedčiť laikov, aby plnili pre nich vlastnú a nezastupiteľnú úlohu v zápase Cirkvi.
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     Jeden z povolaných vyjadriť sa, kardinál Riberi, bývalý apoštolský vyslanec v misionárskej Afrike a neskôr vatikánsky diplomatický zástupca v Číne, tvrdí:       
    „Máriina légia so svojou povinnosťou apoštolátu je ozdobená príťažlivou a lákavou formou. Prekypuje pulzujúcim životom, takže všetko získava na svoju stranu. Všetko koná spôsobom, ktorý jej vyhradil pápež Pius XI., totiž v závislosti od panenskej Matky Božej. Nástojí na kvalite činnosti, ktorá tvorí základ členstva a dokonca vedie i k väčšiemu počtu členov. Zabezpečujú ju početné modlitby a obety, presný systém a plná spolupráca s kňazom. Máriina légia je zázrakom moderných čias.“

     Légia preukazuje kňazovi úctu a poslušnosť, ktorá prináleží zákonným nadriadeným, ba ešte vyššiu. Lebo jej služba sa zakladá na skutočnosti, že hlavnými zdrojmi milosti sú svätá omša a ostatné sviatosti, ktoré vysluhuje kňaz. Všetko úsilie a vynaliezavosť apoštolátu musia smerovať k jedinému cieľu: nasycovať choré a hladujúce zástupy Bohom stanoveným pokrmom. Z toho vyplýva, že prvoradým cieľom činnosti legionára je priblížiť kňaza k ľuďom. Nie však osobne, lebo to nie je vždy možné, ale najmä vplyvom a pochopením. 

     Toto je základná myšlienka apoštolátu Légie. Aby bol laický podľa členskej základne, ale aby pracoval v neoddeliteľnej jednote s kňazmi, pod ich vedením a v úplnom stotožnení záujmov. Aby sa horlivo snažil dopĺňať úsilie kňazov a rozširovať ich pôsobenie v životoch ľudí, aby tak tí, ktorí ich prijmú, prijímali toho, ktorý ich poslal. 
       „Veru, veru, hovorím vám: Kto prijíma toho, koho ja pošlem, mňa prijíma. A kto prijíma mňa, prijíma toho, ktorý ma poslal.“ (Jn 13,20)






                    Z príručky Máriinej légie

                        Príspevok zo Senátu v Rakúsku


Vážení duchovní vodcovia, drahí aktívni a modliaci

                   členovia, drahí  priatelia Máriinej légie! 

       Po konzultácii s Koncilom Máriinej légie v Dubline, vás všetkých prosíme, aby ste dodržiavali diecézne nariadenia, čo sa týka organizovania stretnutí atď. 

       Konkrétne to znamená, že stretnutia všetkých rád a prezídií musia byť zrušené až dovtedy kým budú cirkevnou vrchnosťou znovu povolené. Tiež aj Aciés sa presúvajú na neskôr.
       I keď sa to stalo prvý raz v histórii Máriinej Légie, Koncil nás žiada aj v tejto situácii, aby sme to prijali s poslušnosťou voči Cirkvi. Prosíme vás, oznámte tieto inštrukcie aj vaším prezídiám. Nech nás táto smutná situácia povzbudí viac k modlitbe: „Moc Bohorodičky nemá hraníc!“ Využime všetky možnosti prostredníctvom modlitieb, obiet a osobného apoštolátu ponúknuť Nebeskej Matke našu spoluprácu. Veď legionár je stále v službe!
      „Len odvahu, Boh riadi všetko!“ – Povedal v nepriaznivých okolnostiach sv. Klement Maria Hofbauer, patrón Viedne, ktorého 200. výročie smrti sme si pripomenuli v tretiu pôstnu nedeľu.

                 So srdečným pozdravom od sestry Maria Murphy


       (Prezidentky Koncilu v Dubline)


      Za všetkých členov Senátu Rakúska


      Páter Florián Calice CO


      Elisabeth Ruepp  Prezidentka Senátu Rakúska
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                                     Správy zo Senátu 

      Allokutio duchovného vodcu Senátu p. Floriána Calice
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                        Milí legionári!

     Pozdravujem vás na našom novom kanáli Youtube Máriinej légie, z ktorého aspoň raz týždenne skúsime odovzdať impulz – allokutio, teda aspoň náhradu za skutočné, pretože sa nemôžeme stretávať. Ako duchovné čítanie som použil bod 11 z kapitoly 33 – Základné povinnosti legionára, z Príručky Máriinej légie.
11. Musí byť vždy v službe. Legionár vedený rozvážnosťou sa musí zameriavať na vnášanie ducha Légie do všetkých oblastí každodenného života a vždy musí byť v strehu, aby sa chopil každej príležitosti napomôcť hlavný cieľ Légie, ktorým je zničiť ríšu hriechu aj s koreňmi a na jej troskách vztýčiť zástavu Krista Kráľa.
     Milí legionári! Som páter Florián Calice, duchovný vodca Senátu a hovorím k vám z farnosti svätého Rochusa vo Viedni.
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     Veľmi ma zasiahlo, keď som sa minulý týždeň dozvedel, že sa nemôžu konať žiadne stretnutia Máriinej légie. Rozmýšľal som nad tým, že toto sa nestalo ani v situáciách najväčšieho prenasledovania, aby boli stretnutia rád a prezídií celkom zastavené. Samozrejme na jednej strane sú dôležité opatrenia v súvislosti s pandémiou koronavírusu a na druhej strane systém a duch légie. A tak som teda zdvihol telefón a zavolal som do Dublinu do koncilu, kde som zastihol sestru prezidentku Mary Murphy a povedal som jej o našej situácii. Ona povedala veľmi pokojne: „Áno keď existujú tieto rozhodnutia, musíme sa my, legionári podľa nich riadiť“. Oni v Dubline už tiež odložili stretnutie koncilu a Aciés, pretože tam platí, že sa nesmie viac ako 100 osôb zúčastniť na jednej akcii. Počítajú s tým, že aj u nás sú takéto obmedzenia ako v Írsku. Platí to teda pre všetkých a keď budeme nad tým premýšľať, čo to znamená a ako to prijať, pomyslime si na jednu pravdu vo viere: „Boh je stále činný“. V Jánovom evanjeliu Ježiš hovorí: „Môj Otec pracuje bez prestania, preto aj ja pracujem.“ V evanjeliu o Samaritánke pri Jakubovej studni hovorí Pán: úroda je veľká, ale robotníkov je málo. Teda ako veľmi je Boh činný nezávisle od nás a rovnako ako je Boh stále činný a vo svojej láske nič nevynechá, čo môže urobiť. A rovnako tak Matka Božia svoje spolupôsobenie na spáse nevynechá, ale robí všetko, čo môže, aby spolupôsobila v láske a viere pre spásu sveta.

     Rovnako prúdi milosť Ducha Svätého do nášho života a nikto z nás nie je od nej ani na okamih oddelený. Aj keď sme sa nateraz museli zrieknuť účasti na eucharistii a ďalších veciach, milosť pôsobí stále rovnako, tak ako Boh pôsobí stále. Je dobré uvažovať, že zatiaľ čo sa venujeme rôznym činnostiam, niektorí z nás chodia do práce, máme povinnosti v rodine, máme nejaké súkromné problémy a tiež náš duchovný život a služba v Légii, oproti tomu Boh má jediný projekt od stvorenia sveta: chce k sebe pritiahnuť každú dušu, každého z nás. On má stále len tento jediný úmysel. Do tejto pravdy musíme zaradiť ešte tento vírus a vieme, že i túto situáciu Boh použije pre svoj cieľ, získať duše.
     A čo to znamená konkrétne pre nás, Máriiných legionárov? V prvej rade musíme vedieť, že táto okolnosť, že sa nemôžeme schádzať obvyklým spôsobom a nemôžeme uskutočňovať náš apoštolát vo dvojiciach tak ako to doteraz bolo možné, musíme si uvedomiť, že tieto okolnosti prichádzajú v láske a múdrosti Božej a sú pre nás pozvaním. Ako máme rozumieť tomuto pozvaniu? Myslím, že je to veľká výzva k uvažovaniu, čo je naším legionárskym povolaním. Môže sa ľahko stať, že kvôli všetkému ostatnému, čo musíme robiť, je légia len časťou nášho života, či stojí len na jeho okraji aj keď sa verne zúčastňujeme na týždenných stretnutiach, vykonávame týždenný apoštolát a denne sa modlíme Katénu. Ale možno, že légia a jej duch nie je určujúci. A teraz nám Boh vezme tieto vonkajšie formy, o ktoré sme sa ako legionári opierali. Možno naozaj preto, aby nás naučil žiť každý deň život ako legionár. Aká je úloha legionára? Počuli sme, že legionár je stále v službe, aby spolupracoval na Božom diele, na záchrane každej duše, ako hovorí Príručka. Máme pomáhať zničiť ríšu hriechu a vybudovať ríšu milosti. A to môžeme naozaj každý deň. Napadli ma ohľadne toho dve myšlienky. Prvá je, ako Matka Božia vo Fatime zjavila deťom svoju túžbu zachrániť duše a darovať svetu mier. Povedala im, ako veľmi záleží na ich modlitbách a ich obetách. A my vieme, ako si to tieto tri malé deti vzali k srdcu a využívali na to každú príležitosť. Tieto zjavenia celkom zmenili ich život a oni Matke Božej všetko ponúkali ako obetu a modlitbu. A to môžeme my všetci. A druhá vec je, že vedome zaostríme svoje zmysly, aby sme videli veľa možností ako slúžiť Božiemu kráľovstvu. Nemáme teraz toľko osobných kontaktov, ale aj tak všetci komunikujeme. Mali by sme ako kresťania zobrať telefón a zavolať ľuďom, hlavne tým, ktorých kontakty sú teraz menšie a ktorí sa určite sa potešia, keď im zavoláme. Takáto práca legionára, ktorý prinesie niekomu trochu radosti a svetla v duchu Matky Božej a jej návštevy u Alžbety, padne iste na úrodnú pôdu. Samozrejme sa môžeme poradiť s prezidentom alebo ostatnými legionármi komu máme zavolať a s akým cieľom. To sú moje myšlienky. Napríklad si môžete urobiť zoznam, komu chcete tento týždeň zavolať v duchu Máriinej návštevy u Alžbety.

     Prajem vám na príhovor Matky Božej  ochranu a požehnanie.

 


                                            Vo Viedni 21.3.2020
                                Príspevky legionárov
        

      Rozdelenie Kúrie Trnava
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      Kúria Sedembolestnej Panny Márie Patrónky Slovenska bola založená pod dohľadom rakúskych legionárov 28.11.1993 vo vtedajšej Bratislavsko – Trnavskej arcidiecéze, konkrétne v Trnave. Na základe rozhodnutia pápeža Benedikta XVI., zo dňa 14.2.2008, boli na Slovensku zreorganizované rímskokatolícke diecézy a tým bola aj Bratislavsko – Trnavská arcidiecéza rozdelená na Trnavskú arcidiecézu a na Bratislavskú arcidiecézu. Už vtedy v roku 2008 dal Senát vo Viedni Kúrii Trnava požiadavku o rozdelenie podľa diecéz, Bratislavskej a Trnavskej. Pôvodná Kúria Trnava pôsobila však naďalej spoločne až do roku 2020. 12. januára 2020 vznikla Kúria Máriinej légie „Kráľovná nanebovzatá“ v Pezinku a 19. januára 2020 začala svoju samostatnú činnosť pôvodná spoločná Kúria „Sedembolestnej Panny Márie Patrónky Slovenska“ v Trnave. Pod Kúriu Pezinok patrí 7 prezídií Máriinej légie a pod Kúriu Trnava 5 prezídií. Obidve kúrie budú teraz pracovať samostatne okrem niektorých aktivít, ako napríklad organizovanie pútí, máriologického kongresu a možno niektorých ďalších, ktoré budú uskutočňovať spoločne. Samozrejme kúrie budú i naďalej v úzkom kontakte a podľa potreby budú spolupracovať.
     Panna Mária, Kráľovná légie, nech nás i naďalej vedie, aby sme jej mohli slúžiť tak, ako si to ona želá a nech nás spoľahlivo vedie k nášmu cieľu, jej Synovi Ježišovi Kristovi.
                                                   Juliana Ševčíková – Kúria Trnava

                               Správy z Koncilu v Dubline
Belgicko

Šesť belgických legionárov sa zúčastnilo na Peregrinatio Pro Christo v Holzheime vo Francúzku a sedem na projekte v Bretónsku. Štyria legionári stále pomáhali v Lurdoch.
Dánsko

Prezídium v Kodani sa naďalej stretáva každú nedeľu s účasťou 10 – 15 osôb. Navštevujú chorých a  členov komunity, ktorí potrebujú návštevu a tiež ich pozývajú na Eucharistickú Adoráciu.

Anglicko

Osem kňazov sa zúčastnilo na Konferencii pre kňazov, ktorú usporiadal Senát v Birminghame. Dvaja z týchto kňazov povedali, že by chceli začať s Légiou. Apoštolát s knihami na vozíku v meste Bristol pokračuje s mnohými dobrými kontaktmi. Poblúdený katolík, ktorý sa zastavil pri vozíku s knihami, sa zúčastnil na svätej omši. V Northamptonskom Komítiu boli založené dve nové prezídiá. Jedno zo založených prezídií zorganizovalo zápis do Hnedého škapuliara počas dvoch večerov, na ktorých sa zaregistrovalo 55 ľudí vrátane 20 detí. Pobožnosť Utrpenie Božského srdca bola uskutočnená v 30 domácnostiach. V jednej farnosti Senátu Liverpool bolo zriadené nové prezídium na žiadosť kňaza. Jeden muž požiadal o vyučovanie  katolíckeho náboženstva, ktoré vykonali legionári. Prijal sviatosť krstu, svätého prijímania a birmovania. V dôsledku Peregrinatio Pro Christo sa v jednej farnosti päť ľudí vrátilo k praktizovaniu svojej viery. Komítium v Manchestri oznámilo založenie nového prezídia. Centrálna Kúria v Londýne informovala, že vo farnosti Westminster začalo činnosť nové prezídium. Okrem iných činností vykonávajú legionári kontakty v dave, v parkoch na železničných staniciach a oslovujú ženy vo verejných domoch. Jedno prezídium kontaktovalo ľudí v Hyde Parku po tom, čo tam kňazi mali prednášku o katolíckej viere. Jedno z prezídií chodí na návštevy do väznice. Nedávno jeden odsúdený požiadal o  literatúru týkajúcu sa Katolíckej Cirkvi, pretože sa chce dať pokrstiť a stať sa tak katolíkom. Nová Régia pre Anglicko: Komitium Brentwood bolo v sobotu 19. októbra 2019 povýšené na štatút Régie. Na slávnostnom ceremoniáli sa zúčastnilo 6 úradných osôb novej Régie, duchovný vodca a úradné osoby z pripojených rád. Koncil na tomto šťastnom a významnom podujatí zastupovali: Helen Murphy, Rose Caulfield a Raymond Mulrooney.
Francúzsko

Medzi práce jedného prezídia Parížskeho Senátu patrí návšteva domova dôchodcov, kde legionári pomáhajú osobám so zdravotným postihnutím pri účasti na svätých omšiach. Legionári tiež prinášajú chorým sväté prijímanie. Prezídium v Lurdoch má šesť aktívnych členov, z ktorých dvaja žili v Paríži a keď odišli do dôchodku, presťahovali sa a pripojili sa k prezídiu v Lurdoch. 

Nemecko

Členstvo v Kolíne nad Rýnom rastie. Noví členovia boli získaní prostredníctvom webovej stránky Légie. Existuje 242 aktívnych a 1305 pomocných členov. Práce zahŕňajú: starostlivosť o chorých a zomierajúcich, organizovanie informačných stánkov, zaujať veriacich aj neveriacich rozhovormi o viere. Juniorské prezídium bolo slávnostne otvorené, keď sa konalo 700. stretnutie Darmštadskej kúrie. Sedem legionárov, vrátane dvoch nových legionárov sa zúčastnilo na Peregrinatio Pro Christo v Lipsku. Desať legionárov sa prihlásilo na Peregrinatio Pro Christo do Erfurtu. Mníchovská Régia informovala o vynikajúcich plodoch uskutočneného Peregrinatio Pro Christo v Pritzwalku, počas ktorého sa nadviazalo 1100 kontaktov. K práci legionárov kórejskej kúrie patrí príprava katechumenov na krst. 75. výročie Légie v Nemecku: V nedeľu 12. januára 2020 sa slávilo 75. výročie založenia Máriinej légie v Nemecku. Légiu založil v Ravensburgu francúzsky vojnový zajatec Bernard Leon Perlon 8. decembra 1944. Jubilejné oslavy sa konali v kostole Svätej Barbory v Štuttgarte. Bola to nádherná, radostná udalosť s nabitým kostolom plným legionárov z celého Nemecka a tiež Švajčiarska. Svätú omšu slávil pomocný biskup Thomas Maria Renz a koncelebrovalo sedem kňazov.
                                                    Príspevok z časopisu „Maria Legionis“ 
Príspevky do časopisu posielajte na adresu: julka.sevcikova@gmail.com
